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Tenga en cuenta que cuando en este manual se haga referencia a 
refrigerador este término tiene el mismo significado que nevera

NOTA:
A. El espacio requerido en uso para todos los productos es: 
Fondo útil (115cm en modelos menor a 300L - 150 cm en modelos superiores a 360L ) 
ancho útil 130 cm. (según muestra la imagen 1).     
B. Las puertas no son reversibles ( aplica a todos los modelos).
C. La capacidad para fabricar hielo de los modelos 230 y 250L es de 1.1Kg/dia. y la de los modelos 
superiores a 360L es de 1.6kg/día.
D. El calentamiento de algunas zonas externas de su refrigerador es normal

4. En caso de variaciones del fluido eléctrico, se recomienda el uso de estabilizador o elevador de voltaje en 115 VAC± 10% ENTRE 
800 Y 1000 watts. esto evita daños en el producto. tener en cuenta que si la variación del voltaje esta por encima del 10%  NO
aplicara la garantía.

Como controlar la temperatura de su refrigerador - (modelos de perilla)

NOTA:
•   Si su refrigerador es clase “T” 

esta diseñado para uso en 
temperaturas ambientes que 
van desde 18°C a 43° C.

•   Si su refrigerador es clase “N” 
esta diseñado para uso en 
temperaturas ambientes que 
van desde 16°C a 32° C.

•   Si su refrigerador es clase “ST” 
esta diseñado para uso en 
temperaturas ambientes que 
van desde 18°C a 38° C.

•  Si se encuentra en zonas 
climáticas de alta humedad es 
n o r m a l  e v i d e n c i a r 
condensación en el interior y 
exterior de su refrigerador.     

COLOMBIA, CHILE, ECUADOR, PERÚ Y VENEZUELA GARANTÍA DE 1 AÑO.
Garantía componente compresor: 

Mabe rador  da garantía al compresor contra cualquier defecto de fabricación y funcionamiento durante el uso normal y doméstico de este refrige . 

Esta garantía cuenta a partir de la entrega del producto al consumidor. La garantía cubre diagnostico técnico sin costo siempre que la falla derive del 
compresor. No incluye el valor de la mano de obra ni diagnóstico técnico para garantías solicitadas después del primer año contado a partir de la fecha de  
entrega del producto, en cuyo caso los costos deberán ser asumidos por el consumidor. Este beneficio aplica solo para los siguientes modelos de  
refrigeradores por el tiempo estipulado en la siguiente tabla: 

Mabe normal y doméstico.garantiza este producto contra cualquier falla técnica en sus componentes y mano de obra, siempre que esté dentro de un uso 
Para hacer efectiva la garantía:
El consumidor deberá solicitar servicio técnico a los números de teléfono que estén referidos en éste Certificado de garantía, o a través de la página web de 
Mabe según el país que corresponda.
Recomendaciones: 
Señor usuario, antes de solicitar un servicio comprobar todos los puntos acerca del funcionamiento indicados en el manual de instrucciones.
Términos y Condiciones generales de la garantía:
1. Esta garantía ampara únicamente el modelo, marca y serie especificados en la placa de identificación que posee el producto y Manual de uso. 
2. Esta garantía no cubre daños ocasionados al producto. 
3. Los gastos de transporte del producto que deriven del cumplimiento de esta garantía, dentro de su red de servicio serán cubiertos por Mabe.
4. Las visitas de nuestros técnicos por causas injustificadas, podrán ser motivo de cobro por el valor de transporte y tiempo del técnico.
5. Esta garantía no es de cubrimiento internacional, solo tiene vigencia en el país donde fue adquirido el producto, de acuerdo a los términos establecidos para 
cada país por parte del fabricante y respetando las leyes de garantía del mismo.
6. Los gastos que se deriven por el abandono del producto en los centros de servicio (almacenamiento, bodegaje y mantenimiento), deberán ser asumidos por 
el consumidor, conforme a la normatividad de cada país.
7. Mabe no asumirá ni autorizará asumir a su nombre otras obligaciones en relación con la venta del producto o cualquiera de sus partes, diferentes a las 
contempladas en éste certificado.
8. Aplica solo para Colombia, Chile, Ecuador y Perú. Mabe garantiza la disponibilidad de repuestos durante un periodo de cinco años (5) 
años contados a partir de la fecha de comercialización de Mabe al distribuidor; los repuestos podrán adquirirse a través de nuestra Red de 
Servicio Mabe a nivel Nacional que podrá ser consultada, a través de nuestros canales de contacto oficiales. Durante el mismo periodo, el 
consumidor dispondrá de servicio técnico para la reparación del producto.
9. La duración de este producto en condiciones previsibles de uso, es de 10 años. Este producto entra en la categoría de uso doméstico no 
industrial, por lo tanto, su duración considera un uso razonablemente moderado. Tenga en cuenta que la duración de cada producto se 
establece para unas condiciones previsibles de uso, por lo que ésta puede verse alterada por los usos y hábitos del usuarioÕ'd
10.  El foco o bombillo tiene una garantía propia de 90 días, y su remplazo después de este tiempo este es un servicio cobrable.
La garantía no podrá hacerse efectiva en los siguientes casos:
1. Cuando el producto haya sido operado de acuerdo con las instrucciones emitidas por el fabricante.  NO 
2. Cuando el producto esté siendo utilizado para fines comerciales, industriales o cualquier otro propósito que no sea estrictamente doméstico.
3. Daños causados por la red doméstica como:  Fluctuaciones de voltaje, corto circuito, sobrecargas accidentales o descargas eléctricas. Si la variación de voltaje 
esta por encima del 10% aplicará la garantía.NO 
4. Cuando el producto presente un mal funcionamiento causado por la intervención de personas y/o talleres de servicio no autorizados por Mabe y/o la 
instalación de partes que no sean genuinas.
5. Daños en el producto causados por su transporte, cuando éste sea por cuenta del consumidor.
6. Daños al producto causados por accidente, fuego, inundaciones o actos de la Naturaleza.
7. Daños causados por: (I) Inadecuada operación del producto, (II) por animales (roedores, insectos, otros), (III) por suciedad o polvo, (IV) por causa de las 
condiciones ambientales en que se instale el producto, tales como humedad excesiva o salinidad (V) Uso de solventes y sustancias corrosivas para la limpieza del 
producto. 
8. Por la eliminación o modificación del número de serie o la ruptura de cualquier sello que tenga el artefacto.
9. Cualquier otra condición de instalación, operación diferente a la especificada en el instructivo de uso.
Aplica solo para Colombia:
1. El término de la garantía contará a partir de la fecha de entrega del producto al consumidor final.
Aplica solo para República Bolivariana de Venezuela:
Mabe garantiza la disponibilidad de repuestos por siete (7) años.
Exclusivo para Ecuador, Perú y Venezuela: 
El término de la garantía contará a partir de la fecha de compra del producto y el consumidor debe presentar el documento de compra legalmente emitido por la 
casa comercial ya sea: (boleta, factura o guía de despacho) en la visita del personal de servicio.

Aplica para: 
República dominicana, Costa Rica, Nicaragua, El Salvador, Guatemala, Honduras 
La garantía cubre partes y mano de obra por cualquier defecto de fabricación, por el primer año de uso del producto. (ver capítulo de exclusiones). 
Adicionalmente se otorga garantía extra en:
 • 10 años de garantía en el compresor para los modelos de dos puertas automáticos que no producen escarcha – No Frost

 • La Garantía comienza a partir de la fecha de compra efectuada por el usuario final, y su comprobación se realiza por medio de la factura de compra y bajo las 
condiciones detalladas más adelante en este documento. La garantía adicional de 10 años respectivamente, solo cubre defectos del compresor, para hacer efectiva 
deberá recurrir a nuestro Contact Center, llamando a los teléfonos que se describen al final de este documento.
La garantía normal y extra rigen bajo las siguientes condiciones:
Responsabilidad del usuario
Leer l•a guía de usuario cuidadosamente y utilizar el producto de acuerdo a sus instrucciones y especificaciones indicadas en la misma.
Insta•lación eléctrica con voltaje adecuado, con un rango de +/-10%
Exigir• la confección de la boleta de garantía por parte del distribuidor.
Revis•ar el aparato, cuidadosamente, cuando es adquirido.
Prese•ntar la factura de compra para hacer efectiva la garantía.
Servicio de garantía

      E•l fabricante garantiza que cubrirá el costo de la garantía en partes y mano de obra en la reparación o el reemplazo de cualquier parte del aparato que tenga defectos de 
materiales o manufactura, también defectos de fabricación que impidan total o parcialmente el correcto funcionamiento del aparato.

     • El fabricante no se responsabiliza de eventuales daños, directos o indirectos a personas o cosas, por averías o defectos de sus electrodomésticos y no acepta 
compromiso, responsabilidad o indemnización alguna.

La garantía no cubre exclusiones.
     • Bombillos y esmaltes, así como averías o deficiencias motivadas por la manipulación indebida, instalaciones incorrectas, variación de tensión eléctrica y presión de   

agua inadecuada para modelos con Ice maker.
      D•años causados por servicios prestados por personas no autorizadas y uso de partes no originales.

   C•uando el artículo es utilizado de forma comercial.   
      D•años causados por inundaciones, terremotos, incendios, guerra, vandalismo, robo o daños de fuerza mayor    
Casos fortuitos.
      D•años o perdida de alimentos en nuestros aparatos.
      D•años causados por transporte.
      C•ualquier otro daño ajeno a defectos de fábrica.
      N•o cubre garantía por mantenimiento inadecuado de acuerdo con las clausulas establecidas en la sección de mantenimiento del manual de 
     usuario.

Modelos con compresor Tec Inverter:

Colombia: RMP410FZCC1, RMP435FZCU
Centro América: RMP135FZN1U, RMP410FZNU, 
RMP410FZNC, RMP435FZNU, RMP435FZNC y RCP435FZNU

COSTA RICA
(506) 2539 7677
serviciomabe.costarica@mabe.co.cr

EL SALVADOR
(503) 2136 7690
serviciomabe.salvador@mabe.com.sv

HONDURAS
(504) 2239 9940
serviciomabe.honduras@mabe.hn

DOMINICANA
1 829 956 6933
serviciomabe.dominicana@mabe.com.do

PANAMÁ
(507) 8388 544
serviciomabe.panama@mabe.com.pa

GUATEMALA
(502) 2233 7425
serviciomabe.guatemala@mabe.com.gt

NICARAGUA
(505) 2248 8260
serviciomabe.nicaragua@mabe.com.ni

Cambio de foco (bombillo)
Cuando necesite cambiar el foco, por favor comuniquese con las lineas de servicio 
mabe para agendar un servicio técnico especializado, el cual permita enviar a una 
persona capacitada para el cambio de esta parte. De acuerdo con su uso este 
componente tiene una garantia propia de 90 dias a partir de la entrega del producto 
al consumidor final, y su  remplazo despues de este tiempo este no esta incluido 
dentro de la poliza de garantia.
Nota: Los teléfonos de contacto por país se encuentran al final de este folleto.

Modelos con control Display

Función Turbo Cool
Diseñada para acelerar el tiempo de enfriamiento y congelamiento de todo el refrigerador. Le recomendamos activarla 
cuando regrese del supermercado ya que almacena varios productos a temperatura ambiente dentro de su refrigerador. 
Nota: Antes de activar la función Turbo Cool deberá desactivar las funciones de Holidays, ya que no funcionan al mismo 
tiempo. 
La función Turbo Cool ayuda a enfriar sus alimentos en menor tiempo ya que su refrigerador trabajará a su capacidad 
máxima de enfriamiento. Después de una hora, el refrigerador volverá a trabajar normalmente.
Se activa presionando el botón Turbo Cool y se encenderá la luz LED del botón indicando que la función está activa.

Importante: Para la limpieza nunca utilice paños con fibras ásperas, ni objetos metálicos o puntiagudos ya que pueden rayar o romper 
los componentes de su refrigerador. si dentro del refrigerador hay mal olor, esto puede ser causado por contaminación de alimentos, 
despues del aseo no ingrese de nuevo los que estan contaminados consumalos o desechelos,

Si su producto posee  consulte la tanque dispensador de agua hoja de instalación y usos para su 
aseo, así confirmará como desmontarlo para su limpieza.

Utilice el compartimiento superior para mantener congelados los alimentos y 
conservarlos por más tiempo y el compartimiento inferior para mantenerlos 
refrigerados.

 Carnes rojas: Páselas del congelador al refrigerador y luego déjelas un tiempo a 
temperatura ambiente, para luego cocinarlas.

 Pescado: Primero páselo del congelador al refrigerador y cocínelo antes que se 
descongele completamente.

 Vegetales: No espere hasta que se descongelen, introdúzcalos directamente en 
agua hirviendo y cocínelos como lo hace habitualmente.

 Frutas: Páselas del congelador al refrigerador.

x     Nunca vuelva a congelar 
alimentos ya descongelados para 
evitar riesgos de descomposición. 

x    Todos los alimentos que 
almacene en su refrigerador deben 
estar empacados en papel aluminio, 
plástico o en recipientes con tapa 
para conservar su frescura y evitar 
contaminación cruzada entre los 
diferentes tipos de alimentos. 

x   Si almacena carnes, frutas y  
verduras hágalo en bolsas plásticas 
perforadas o en recipientes 
especiales para ello, así evitará que 
la humedad generada por la 
deshidratación disminuya el tiempo 
de conservación.

x  Los alimentos que van a ser congelados no deben ser colocados en contacto directo con alimentos que están solamente almacenados. 
puede ser necesario reducir la cantidad de alimentos que va a ser congelada si la congelación de cada día es anticipada.

x   En caso que su refrigerador esté apagado por un periodo prolongado de tiempo verifique el estado de los alimentos ya que la elevación 
de la temperatura de los productos congelados puede acortar la vida de los mismos.  

x   Cuando descongele su refrigerador tome las precauciones necesarias para evitar que los alimentos congelados se descongelen, como 
por ejemplo envolverlos en toallas de cocina de tela o papel.   

x   La fecha de vencimiento de los alimentos no se modifica por estar congelados. tenga precaución para evitar la duración excesiva de los 
tiempos de congelación de sus alimentos. 

Cerrado
  

1. Halar desde el centro 
  

2. Abierto
  

3. Empuje para cerrar
  

(Continuación)
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COLOMBIA
Pag. web: https://mabeglobal.com/es_CO/ 
Mail: servicio.colombia@mabe.com.co
Barranquilla (605) 322 5220
Medellín (604) 590 5770
Bogotá (601) 508 7373
Cali (602) 620 7363
Resto de Colombia 01 800 518 3227

ECUADOR 180 000 0690
Pag. web: www.mabe.com.ec
Mail: servicio.ecuador@mabe.com.ec

CHILE
Pag. web: www.mabe.cl
Mail: servicio.chile@mabe.cl
Santiago de Chile 2618 8346
Resto de Chile 1230 020 3143

PERÚ
Pag. web: www.mabe.com.pe
Mail: servicio.peru@mabe.com.pe
Lima 706 2952
Resto de Peru 0 800 78 188

VENEZUELA 
Desde Caracas 212 335 7605
Resto Venezuela 0800 1362 631

238C4366P024 REV. 42

A. The required space in use for all products is: useful depth (115cm in models less than 300L - 150cm in models 
greater than 360L)

C. The ice making capacity of the 230 and 250L models is 1.1Kg/day. and that of models greater than 360L is 
1.6kg/day.

4. In the event of variations in the electric power, the use of a voltage stabilizer or booster is recommended at 115 VAC ± 10% 
BETWEEN 800 AND 1000 watts. this prevents damage to the product. Keep in mind that if the voltage variation is above 10%, the 
guarantee will NOT apply.

How to control the temperature of your refrigerator - (knob models)

18

18

When you defrost your refrigerator, take precautions to prevent frozen foods from thawing, such as wrapping them in 
cloths or paper kitchen towels.

The expiration date of the food does not change because it is frozen. Use caution to avoid excessive duration 
freezing times of your food.

Change of focus (bulb)
When you need to change the bulb, please contact the mabe service lines to schedule a specialized technical 
service, which allows sending a trained person to change this part. According to its use, this component has its 
own guarantee of 90 days from the delivery of the product to the final consumer, and its replacement after this 
time is not included in the guarantee policy.

COLOMBIA, CHILE, ECUADOR, PERU AND VENEZUELA 1 YEAR WARRANTY.
Compressor component warranty:
Mabe warrants the compressor against any manufacturing and operating defects during normal, domestic use of this refrigerator.
This guarantee counts from the delivery of the product to the consumer. The guarantee covers technical diagnosis at no cost whenever the failure derives 
from the compressor. It does not include the value of labor or technical diagnosis for guarantees requested after the first year from the date of delivery of 
the product, in which case the costs must be assumed by the consumer. This benefit applies only to the following models of refrigerators that have been 
acquired after June 1, 2022 and for the time stipulated in the following table:

Mabe guarantees this product against any technical failure in its components and labor, as long as it is within normal and domestic use.
To make the guarantee effective:
The consumer must request technical service at the telephone numbers that are referred to in this Guarantee Certificate, or through the Mabe website 
depending on the country that corresponds.
Recommendations:
Mr. user, before requesting a service, check all the points regarding the operation indicated in the instruction manual.
General Terms and Conditions of the guarantee:
1. This guarantee only covers the model, brand and series specified on the identification plate that has the product and User Manual.
2. This warranty does not cover damage to the product.
3. The transportation expenses of the product that derive from the fulfillment of this guarantee, within its service network will be covered by Mabe.
4. The visits of our technicians for unjustified reasons, may be a reason for charging for the value of transport and time of the technician.
5. This guarantee does not cover internationally, it is only valid in the country where the product was purchased, according to the terms established for 
each country by the manufacturer and respecting the guarantee laws of the same.
6. The expenses derived from the abandonment of the product in the service centers (storage, warehousing and maintenance), must be borne by the 
consumer, in accordance with the regulations of each country.
7. Mabe will not assume or authorize assuming on its behalf other obligations in relation to the sale of the product or any of its parts, other than those 
contemplated in this certificate.
8. Applies only to Colombia, Chile, Ecuador and Peru. Mabe guarantees the availability of spare parts for a period of five (5) years counted from the date 
of commercialization of Mabe to the distributor; Spare parts can be purchased through our National Mabe Service Network, which can be consulted 
through our official contact channels. During the same period, the consumer will have a technical service to repair the product.
9. The duration of this product under foreseeable conditions of use is 10 years. This product falls into the category of non-industrial domestic use, 
therefore its duration considers a reasonably moderate use. Keep in mind that the duration of each product is established for foreseeable conditions of 
use, so it may be altered by the uses and habits of the userÕ'd
10. The light bulb has a 90-day warranty, and its replacement after this time is a chargeable service.
The guarantee cannot be made effective in the following cases:
1. When the product has NOT been operated in accordance with the instructions issued by the manufacturer.
2. When the product is being used for commercial, industrial or any other purpose that is not strictly domestic.
3. Damages caused by the home network such as: Voltage fluctuations, short circuit, accidental overloads or electric shocks. If the voltage variation is 
above 10%, the guarantee will NOT apply.
4. When the product presents a malfunction caused by the intervention of persons and/or service workshops not authorized by Mabe and/or the 
installation of non-genuine parts.
5. Damage to the product caused by its transport, when this is at the expense of the consumer.
6. Damage to the product caused by accident, fire, flood or acts of Nature.
7. Damage caused by: (I) improper operation of the product, (II) by animals (rodents, insects, others), (III) by dirt or dust, (IV) due to the environmental 
conditions in which the product is installed , such as excessive humidity or salinity (V) Use of solvents and corrosive substances to clean the product.
8. Due to the elimination or modification of the serial number or the breaking of any seal that the device has.
9. Any other installation condition, operation other than that specified in the instructions for use.
Applies only to Colombia:
1. The term of the guarantee will count from the date of delivery of the product to the final consumer.
Applies only to the Bolivarian Republic of Venezuela:
Mabe guarantees the availability of spare parts for seven (7) years.
Exclusive for Ecuador, Peru and Venezuela:
The term of the guarantee will count from the date of purchase of the product and the consumer must present the purchase document legally issued by 
the commercial house either: (ticket, invoice or dispatch guide) in the visit of the service personnel.

Applies to: 
Dominican Republic, Costa Rica, Nicaragua, El Salvador, Guatemala, Honduras
The warranty covers parts and labor for any manufacturing defect (see exclusions chapter). 
Additionally, an extra guarantee is granted in:
• 10-year compressor warranty for non-frost automatic two-door models - No Frost.
• The Guarantee begins from the date of purchase made by the end user, and its verification is made through the purchase invoice and under the conditions 

detailed later in this document. The additional warranty of 10 years respectively, only covers compressor defects, to make it effective you must call the numbers 
described at the end of this document.

The normal and extra warranty apply under the following conditions:
User responsibility           
• Read the user guide carefully and use the product according to its instructions and specifications indicated therein.
• Electrical installation with adequate voltage, with a range of +/- 10%.
• Demand the preparation of the guarantee sheet by the distributor.
• Check the appliance carefully when it is purchased.
• Present the purchase invoice to make the guarantee effective.
Guarantee service
• The manufacturer guarantees that it will cover the cost of the warranty on parts and labor in the repair or replacement of any part of the appliance that has 

material or manufacturing defects, also manufacturing defects that totally or partially prevent the proper functioning of the appliance.
• The manufacturer is not responsible for any direct or indirect damage to people or things, due to breakdowns or defects in its electrical appliances and does not 

accept any commitment, responsibility or compensation.
The warranty does not cover exclusions
• Light bulbs and enamels, as well as breakdowns or deficiencies caused by improper handling, incorrect installations, variation in electrical voltage and inadequate 

water pressure for Ice maker models.
• Damages caused by services provided by unauthorized persons and use of non-original parts.
• When the item is used commercially.
• Damage caused by floods, earthquakes, fires, war, vandalism, theft, or force majeure.
Fortuitous events.
• Damage or loss of food in your appliances.
• Damage caused by transportation.
• Any other damage unrelated to manufacturing defects.
• It does not cover warranty for inadequate maintenance in accordance with the clauses established in the maintenance section 

Turbo Cool function
Designed to speed up the cooling and freezing time of the entire refrigerator. We recommend that you activate it when 
you return from the supermarket since you store several products at room temperature inside your refrigerator. Note: 
Before you activate the Turbo Cool function, you must deactivate the Holidays functions, as they do not work at the 
same time.
The Turbo Cool function helps cool your food in less time since your refrigerator will work at its maximum cooling 
capacity. After one hour, the refrigerator will work normally again.
It is activated by pressing the Turbo Cool button and the LED light on the button will turn on indicating that the function 
is active.

Display Control

Do not remove
the evaporator tray

Remove
the drain valve

Important: For cleaning, never use cloths with rough fibers, or metal or pointed objects as they can scratch or break the components 
of your refrigerator. If there is a bad smell inside the refrigerator, this could be caused by food contamination. After cleaning, do not 
re-enter those that are contaminated, consume them or discard them.

Models with Tec Inverter compressor:

Colombia: RMP410FZCC1, RMP435FZCU
Central America: RMP135FZN1U, RMP410FZNU,
RMP410FZNC, RMP435FZNU, RMP435FZNC and RCP435FZNU

COSTA RICA
(506) 2539 7677
serviciomabe.costarica@mabe.co.cr
EL SALVADOR
(503) 2136 7690
serviciomabe.salvador@mabe.com.sv
HONDURAS
(504) 2239 9940
serviciomabe.honduras@mabe.hn
DOMINICANA
1 829 956 6933
serviciomabe.dominicana@mabe.com.do
PANAMÁ
(507) 8388 544
serviciomabe.panama@mabe.com.pa

GUATEMALA
(502) 2233 7425
serviciomabe.guatemala@mabe.com.gt
NICARAGUA
(505) 2248 8260
serviciomabe.nicaragua@mabe.com.ni

Andean region
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